

东莞市石碣镇委书记罗晓勤、镇长张拔海一行莅易事特集团调研交流



2月17日下午，东莞市石碣镇委书记罗晓勤，镇委副书记、镇长张拔海，镇委委员叶晓山，副镇长陈润田，镇人大副主席叶景良率镇经信局、党政人大办负责人等莅易事特集团股份有限公司，就智慧城市建设、智慧能源发展、产业投资合作等进行调研交流。



易事特集团董事长何思模教授热情接待了罗晓勤书记和张拔海镇长一行，并就相关话题进行了深入的交流和探讨。



座谈会上，何思模介绍了易事特集团的发展情况和未来的发展方向。易事特集团是提供智慧城市和智慧能源系统解决方案的上市公司，专注于智慧城市&大数据、智慧能源及轨道交通等战略性新兴产业的投资、建设与运营，高新技术产品研发、制造、销售和服务。易据了解，易事特通过深化科技创新和技术研发等工作，先后荣获了国家火炬计划重点高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家专利优秀奖、国家认定企业技术中心、广东省政府质量奖、广东省自主创新100强等荣誉，在世界新能源500强中排名155位，公司总市值位列同行业第一，成为了行业的领军企业。近期，易事特集团被东莞市列为“倍增计划”名誉试点企业，企业产值和规模在未来几年将继续保持大幅度的上升态势。



罗晓勤书记在座谈中介绍了石碣经济社会的发展情况。当前，石碣正积极开展“智慧城市”建设，加快集聚各类高端资源，在智网工程、基层公共服务平台建设等方面展开工作，加强信息化建设，对接市智慧质检、智慧环保、智慧医疗、智慧教育、智慧城管、智慧交通、智慧安监等工程，实现信息互通共享，促进城市规划、建设、管理和服

慧化，实现信息化、工业化与城镇化的深度融合，推进产城融合，建设“智慧石碣”。罗晓勤书记指出，易事特在智慧城市网络融合与安全中心、大数据中心、智慧城市公共信息平台建设等方面都有着领先的优势，取得了丰硕的成果。希望易事特能够与石碣在智慧城市顶层设计、项目建设、产学研等方面加强合作，推进双方的共同发展。



罗晓勤书记还表示，石碣有着优质的电子信息产业资源，与易事特在新能源开发利用、产业合作等方面都有着广阔的合作发展空间，石碣镇委、镇政府欢迎易事特集团引进好的项目来石碣，相互学习借鉴，实现共同发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104665.html>